



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# 我市组织收看收听全省医改电视电话会议

本报讯(记者 葛维祥)9月30日上午,省政府召开医改电视电话会议,进一步统一思想,明确任务,落实措施,全力推动医改向纵深发展。省医改会议结束后,扬州召开续会对贯彻落实会议精神作出部署。我市设立分会场组织收看收听。

组织收看收听。

我省作为国务院确定的首批综合医改试点省,此次召开医改会议的任务是认真贯彻落实党中央、国务院关于做好医改工作的重大决策部署和省委书记娄勤俭、省长吴政隆对医改工作的指示

要求,进一步统一思想,明确任务,落实措施,全力推动医改向纵深发展。

会上,两个市、县交流了医改经验和做法,三个部门作了发言,省政府分管领导对做好下一步医改工作作出了具体部署。

# 市人武部组织民兵拉动演练

本报讯(通讯员 景佳 薛林生 记者 陆业斌)9月30日上午,市人武部组织全市民兵应急分队拉动演练,全面提高应急队伍国庆假期期间应急作战能力。

此次演练以民兵应急分队遂行维稳处突任务为背景展开,采取不打招呼的方式进行,全市1000多名民兵组成的10多支应急处突分队,迅速集结出动,在规定的时间内快速到达指定地点。当日上午10时,记者现场看到开发区、高邮镇和城南经济新区的三支民兵应急分队,着装整齐,携带防暴盾牌等应急装备,迅速来到市人武部接受应急拉动点验,并根据要求迅速组成战斗防御队形,成功处突持情。

通过演练,进一步增强了民兵应急队员的节假日战备意识,提高了民兵应急分队应急处突、快速反应能力,为确保节日期间社会安全稳定打下了坚实基础。

# 易士荣作品演唱会举行

本报讯(记者 管玮玮 通讯员 冯志荣)9月28日下午,由市文广新局和市文联主办的高邮民歌作品演唱会在市文体中心文化馆举行,我市高邮民歌作曲家易士荣从自己60年精心创作的近百首高邮民歌作品中精选出15首与大家一起分享。

易士荣出生在界首镇,自幼聪颖好学,对音乐感兴趣。从扬州毕业后,易士荣成为一名农村教师,正式开始了创作高邮民歌之路。60年来,他先后创作了《姑娘快快嫁过来》《秧歌声声》《芦花飞飘里下河》《水乡巧妹子》等高邮民歌,为高邮民歌这一国家级非物质文化遗产项目更好传承和发扬起到了很大推动作用。值得一提的是,其创作的《秧歌声声》和《姑娘快快嫁过来》被选中作为江苏参加2010年6月北京中国农民艺术节闭幕式的节目,并荣获中宣部、文化部、农业部联合颁发的国家精神奖。

演唱会上,几代高邮民歌传承人以及部分文艺家代表先后登台,为广大观众深情演唱了易士荣创作的多首脍炙人口的高邮民歌,赢得了阵阵热烈掌声。



近日,供电部门对部分路段供电线路进行调整维护,为确保道路畅通,市交警大队及时安排人员上路指挥交通。图为交警和协警等在海潮岗段指挥交通的场景。

王林山 摄

# 水稻测土配方施肥应用示范6000亩

本报讯(通讯员 张德明 记者 陆业斌)日前,我市组织各乡镇农业技术服务站土肥员、种粮大户代表共计80余人,开展2018年水稻测土配方施肥观摩活动。

近年来,我市耕保部门积极开展测土配方肥推广应用工作,广泛调查近几年我市现有耕地土壤养分状况,做好稻麦配方肥配方套餐会商,针对不同的田块和区域,按照缺什么补什么、氮磷钾肥合理搭配、大宗元素和微量元素统筹考虑的原则,与相关企业研究制定了切实可行、经济适用的配方套餐,实行一区一配方、一户一套餐。据悉,今年我市依托江苏雅得利生物科技有限公司开展配方肥统一配供工作,全市共有56个种植大户使用水稻测土配方施肥,应用示范面积6000亩。

从今年水稻测土配方施肥应用示范情况来看,效果非常明显。据初步核算,配方肥套餐的化肥用量比常规施肥用量(折纯)每亩降1公斤左右,每亩田肥料节本10元左右,加之一生施肥只用3次(基肥+分蘖肥+穗肥),较常规习惯施肥少用1至2次,每亩节省施肥用工费用10至15元,二项合计每亩可节本20至25元,在不减产的情况下增加了纯效益。

# 高邮镇社区为老年夫妇免费拍婚纱照

本报讯(通讯员 李文哲 陈枫 蒋寅 记者 文正)最美不过夕阳红。近日,高邮镇社区携手某商家举办“中国梦·圆梦行”金婚银婚婚纱摄影大型社会公益活动,为全镇金婚银婚夫妇免费拍摄纪念婚纱照,为他们圆梦。

9月27日早晨8点多,南海社区活动室陆陆续续迎来了一对对满头银发的老年夫妇,他们满怀期待地走进临时化妆间,挑选婚纱、礼服,上妆,郑重其事地等着“婚纱照”的拍摄。

家住南区3区的孙德广今年86岁,和老伴成保和结婚近60年,知道社区举办这样的活动后,毫不犹豫地拉着老伴要来圆梦。由于年龄大了,平时行动不是特别利索,当日上午,孙德广在工作人员的搀扶下来到现场。拍摄中,孙德广高兴得

像个孩子,连换了3套礼服,在摄影师的指导下摆着各种姿势,幸福、甜蜜的笑容一一定格。“穿着西装仿佛又回到了年轻的时候,我们结婚快60年了,那个年代条件不好,也不兴这个(拍婚纱照),现在终于有机会弥补这个遗憾了。”

据了解,高邮镇社区办将在全镇13个社区连续举办金婚银婚婚纱摄影公益摄影公益活动,旨在丰富全镇老年居民晚年生活,弘扬尊老敬老的优良传统,营造关爱老年人的氛围,同时也有利于引导居民广泛参与家庭文明建设,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。拍摄完成后,社区会将老人们最满意的两张照片做成一张大的30寸油画挂轴和一张10寸精放照片,并免费赠送。

# 今日“寒露” 冷空气来袭

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)国庆7天长假,天公十分作美,为市民出行游玩带来了便利。今日是二十四节气中的“寒露”,记者从气象部门获悉,北方一股冷空气随“寒露”一同前来,受其影响,今晚至明日,我市将迎来降雨天气,后期天气转好,气温先降后升。本周最高气温25℃左右,最低气温10℃左右。

本周具体天气为:8日,阴有小雨,最高气温25℃左右,最低气温18℃左右;9日,小雨转阴到多云,气温开始下降,当日最高气温23℃左右,最低气温

13℃左右;10日,多云到晴,最高气温20℃左右,最低气温11℃左右;11日,晴到多云,最高气温21℃左右,最低气温10℃左右;12日,多云,冷空气影响基本结束,气温有所回升,当日最高气温23℃左右,最低气温12℃左右。预计13日至14日,我市均以多云到晴天气为主,最高气温23℃左右,最低气温14℃左右。

气象专家提醒,“寒露”过后秋寒愈浓,广大市民一定要注意添衣保暖,同时要多喝水,谨防“秋燥”。

# 教授都本伟登“扬州讲坛”——为观众“解析”名将袁崇焕

本报讯(记者 管玮玮)9月29日下午,东北财经大学教授、博士生导师都本伟登临“扬州讲坛”,以《悲剧英雄:袁崇焕的一生及其历史地位》为题,为大众全面解读明代著名将领、卫国英雄袁崇焕可歌可泣的一生。当天《高邮日报》30名热心读者乘坐本报与市政协教卫文史委共同组织的公益文化专车,前往扬州聆听讲座。

讲座中,都本伟从明朝的兴衰历史说起,畅谈了袁崇焕风云激荡而起伏跌宕的短暂人生经历,详析了其雾里看花的种种功过以及古今各界人士对袁崇焕褒贬不一的评价等,让现场观众尤其是高邮读者感受颇深。

在对袁崇焕历史地位的现代意义认定问题方面,都本伟也表示,作为明朝一代著名将领,袁崇焕无疑是伟大爱国主义的典范、革命英雄主义的先驱、敢于胜利宁死不屈的勇将和勤政清廉死有余资的清官。所以,今天,在以习近平总书记为核心的党中央的坚强领导下,全国人民为实现伟大的中国梦而努力奋斗的进程中,我们也需要伟大的爱国主义精神、革命英雄主义精神、敢于担当的敬业精神以及廉洁从政的党委政府,而这些就是袁崇焕精神给我们当代人的一种积极向上的指引,也值得我们所有人学习。



市纪委监委机关第五党支部严格按照上级要求,定期组织市委巡察机构党员干部开展“三会一课”活动。图为近日第五党支部在开展集体学习时,支部负责人向各党小组组长赠送学习书籍。

孙杰 摄

# 关于货运车辆禁止驶入X251线的通告

根据我市旅游发展及文明城市创建需要,决定从2018年10月20日起,全面禁止货运车辆驶入X251线(老淮江公路),禁止通行区域:北起高邮宝应交界处,南至秦邮路与文游路交叉口。

特此通告!

高邮市交通运输局  
高邮市公安局交通警察大队  
二〇一八年九月二十八日

# 关于清退临时接电等业务费用的公告

尊敬的电力客户:

根据《国家发展改革委办公厅关于清理规范电网和转供电环节收费有关事项的通知》(发改办价格〔2018〕787号)文件精神,2018年7月4日起取消计量装置校验费、复电费、电卡补办工本费等收费项目,并加快退还临时接电费用。现将相关事项公告如下:

1.电力客户已交纳临时接电费(或临时用电定金)且尚未办理退费手续的,请于2018年10月31日前,持原交费凭证(收据)到供电营业厅办理,我公司将按供用电合同约定的计算

方式为您办理清算。

2.我公司在接到上级单位转发的国家发改委文件后,已立即于7月12日起全面停止收取计量装置校验费、复电费等收费项目,但因国家文件转发到各地的时间差,2018年7月4日至7月11日期间仍对少量客户收取了计量装置校验费、复电费、电卡补办工本费,请各位客户尽快持原交费凭证(发票)到供电营业厅退费。

感谢您的支持与配合。

国网江苏省电力有限公司高邮市供电分公司  
2018年9月30日